



(圖/民生醫院 提供)

## 民生醫院附設飛象家園「HAPPY FUN 暑假」活動

(News586/記者張淑慧報導) 高雄市立民生醫院附設飛象家園於 7 至 8 月暑假期間辦理「HAPPY FUN 暑假」系列活動，與紅鼻子關懷協會、蒲公英故事閱讀協會、高雄市故事媽媽協會及文藻大學兒童服務社等 4 個團體合作，希望以有趣的方式，增加孩童的生活刺激，與和社會接觸的機會。為配合相關防疫措施，7 月份以視訊方式進行，期待該系列活動，能夠讓孩童領略科技的魅力。7 月 11 日至 8 月 3 日份舉辦了 8 個場次，共計 32 人次參加。

「紅鼻子醫師來互動」活動，是小丑裝扮的專業演員，運用音樂、遊戲即興演出，與小飛象進行 1 對 1 的互動視訊；「繪本說故事」，分別是蒲公英故事閱讀協會劉芊文老師和高雄市故事媽媽協會志工，使用各類繪本，以生動、活潑方式講述故事；文藻大學兒童服務社則是藉由日常英語教學，與小飛象視訊互動。據飛象家園團隊觀察，發現小飛象會隨著故事媽媽的語調或是小丑醫師的表情，進入想像之中，有趣的地方會呵呵大笑；在「品格暨英文動滋動」活動中，兒童服務社社員結合音樂式的英文教學，帶領小飛象認識身體部位，小飛象們都會跟著一起做動作。

院長顏家祺表示，在疫情期間希望能以視訊活動的方式，與熱心公益的團體合作，將溫暖與笑聲帶進家園，增加飛象孩童與社會的互動，透過科技的輔助提高學習的樂趣，激發他們的想像力。隨著防疫措施的開放，也希望未來有更多的社會資源可以帶入飛象家園，讓家園的孩童，擴展生活經驗，使孩童暑假期間充滿歡樂。